



经过全体政协委员及与会同志的共同努力，市政协十二届三次会议圆满完成了各项议程，于昨日胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

大会风清气正，协商成果丰硕。这次大会是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的十九大精神，加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的关键时期，召开的一次非常重要的会议。会议期间，各位委员始终以饱满的政治热情和强烈的

责任担当，广泛协商议政，踊跃建言献策，提出了许多有高度、有深度、有温度的真知灼见。会议自始至终洋溢着团结民主的氛围，体现了求真务实的作风。这是一次增进共识、共谋发展的大会，是一次鼓舞士气、催人奋进的大会。

刚刚过去的2018年，是令人难忘、成绩不凡的一年，是迎难而上、奋力作为的一年。这一年，全市上下认真贯彻落实习近平总书记对湖南工作的重要指示和李克强总理对衡阳争当承接东部产业转移“领头雁”的嘱托，深入实施振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划，大力推进乡村振兴战略，(下转第二版①)

# 习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

新华社北京1月10日电 1月8日，中共中央总书记、国家主席习近平当日抵京对中国进行访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。两国领导人在亲切友好的气氛中，就中朝关系和共同关心的问题深入交换意见，达成重要共识。双方一致表示，愿共同努力推动中朝关系在新的时期不断取得新的发展，持续推进半岛问题政治解决进程，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定与繁荣发展作出积极贡献。

习近平指出，委员长同志在2019年新年伊始、两国迎来建交70周年之际访华，充分体现了委员长同志对中朝传统友谊的高度重视、对中国党和人民的友好情谊。我对此表示高度赞赏，并代表中国党、政府和人民，向朝鲜党、政府和人民致以诚挚的节日问候。

习近平强调，在双方共同努力下，中朝关系在2018年掀开了新的历史篇章。双方以实际行动展示了中朝友谊的强大生命力，彰显了中朝共同致力于推动半岛问题政治解决进程的坚定意志。今年是中朝建交70周年，对中朝关系发展具有承前启后、继往开来的重要意义。我愿同委员长同志一道，共同引领好中朝关系未来发展。双方要保持高层交往、加强战

略沟通、深化友好交流合作，推动中朝关系长期健康稳定发展。

金正恩表示，习近平总书记在年初百忙之际接待我们访华，我对此表示衷心感谢，并代表朝鲜党、政府和人民对中国党、政府和人民致以亲切的节日问候。在总书记同志的悉心关怀下，去年中朝关系提升到新高度，谱写了新篇章。我此次访华，就是希望以两国建交70周年为契机，同总书记同志就巩固朝中传统友谊、加强朝中交流合作深入交换看法，推动朝中友好关系日益巩固和发展。

关于朝鲜半岛形势，习近平积极评价朝方为维护半岛和平稳定、推动实现半岛无核化所采取的积极举措，表示去年在中朝及各方共同努力下，半岛问题政治解决进程取得重大进展。当前，半岛和平对话的大势已经形成，谈下去并谈出成果成为国际社会普遍期待和共识，政治解决半岛问题面临难得的历史机遇。中方支持朝方继续坚持半岛无核化方向，支持北南持续改善关系，支持朝美举行首脑会晤并取得成果，支持有关方通过对话解决各自合理关切。希望朝美相向而行，中方愿同朝方及有关方一道努力，为维护半岛和平稳定，实现半岛无核化和地区长治久安发挥积极建设性作用。

金正恩表示，去年朝鲜半岛形势出现缓和，中方为此发挥的重要作用有目共睹，朝方高度评价并诚挚感谢。朝方将继续坚持无核化立场，通过对话协商解决半岛问题，为朝美领导人第二次会晤取得国际社会欢迎的成果而努力。希望有关方重视并积极回应朝方合理关切，共同推动半岛问题得到全面解决。

双方通报了各自国内形势。习近平表示，今年是新中国成立70周年。在70年的历程中，中国共产党领导中国人民迎来了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃。中国共产党有决心、有信心团结带领全国各族人民战胜一切艰难险阻和风险挑战，朝着实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。朝鲜劳动党实施新战略路线一年来，取得不少积极成果，展示了朝鲜党和人民爱好和平、谋求发展的强烈意愿，得到了朝鲜人民的衷心拥护和国际社会的积极评价。中方坚定支持委员长同志带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线，集中精力发展经济、改善民生，相信朝鲜人民一定会在社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。

金正恩表示，我在过去不到一年时间里四

次访华，对中国经济社会发展成就和中国人民奋发图强的精神面貌印象深刻。朝方认为中国的发展经验十分宝贵，希望多来中国实地考察交流。相信中国人民在以总书记同志为核心的中国共产党领导下，在新时代中国特色社会主义道路上不断创造新的伟大成就，胜利实现“两个一百年”奋斗目标。朝鲜劳动党将带领朝鲜人民继续大力落实新战略路线，并为此营造良好外部环境。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为金正恩举行欢迎仪式。

会谈后，习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看文艺演出。

9日上午，习近平在北京饭店会见金正恩。习近平积极评价金正恩此次访华的重要意义，回顾了中朝友好交往历史，表示中方愿同朝方共同努力，维护好、巩固好、发展好中朝两党两国关系，共同书写两国关系发展新篇章，共同为地区和平、稳定、发展、繁荣作出新贡献。

金正恩表示，朝方无比珍视朝中关系持续发展的良好势头，愿与中方一道，认真落实双方达成的重要共识，在新的起点上续写朝中友

谊更加辉煌的未来。

习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。

会见后，习近平总书记夫妇为金正恩委员长夫妇举行午餐。

9日金正恩还参观了北京同仁堂股份有限公司同仁堂制药厂亦庄分厂，实地考察了有关传统工艺及现代化中药加工生产线。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，以及中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明，中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇，国务委员兼外交部长王毅等出席有关活动。

朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副部长、国际部部长李洙璜，中央政治局委员、中央副部长、统一战线部部长金英哲，中央政治局委员、中央副部长朴泰成，中央政治局委员、外务相李勇浩，中央政治局候补委员、人民武力相李光铁，中央政治局候补委员、宣传鼓动部第一副部长金正等陪同金正恩访华并出席有关活动。

## 凝聚各方力量 服务发展大局

# 政协衡阳市十二届三次会议胜利闭幕

受郑建新委托，廖健讲话 廖炎秋主持大会



政协衡阳市十二届三次会议闭幕现场

■记者 罗盟 摄

本报讯(记者 罗文鹏)1月10日上午，在圆满完成大会各项任务后，政协衡阳市十二届委员会第三次会议胜利闭幕。

市委副书记廖健，市政协主席廖炎秋，市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、

汪维、肖吉顺、谢肃、陈森，市政协秘书长夏平平在主席台前排就座。

在主席台就座的市党政军领导有：段志刚、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、耿保民、黄大坤、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯

明星、邹致和、李艳丽、胡志文、龚学余、王玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰，担任过正职实职的老领导单保重、刘增科、谢宏治。

在主席台就座的还有：市中级人民法院院长张经纬，市人民检察院检察长刘孙承；委员

中的副厅级干部宋玉清、李玲玲，市副厅级干部刘运定、苏营、王旭明、周晓云、胡水龙、唐文峰、尹同君、戴曼、邱家才；已退休的十一届市政协班子成员李安平、肖长贵、刘日煊、马俭平；各县(市)区政协主席及市政协各委室主任。

担任大会闭幕式执行主席的是：廖炎秋、汪维、谢肃。

大会由廖炎秋主持。本次大会应到委员447人，因事因病请假10人，实到委员437人，符合《政协章程》及有关规定人数。

会议通过了政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于市政协十二届三次会议提案审查情况的报告；通过了政协衡阳市第十二届委员会第三次会议政治决议及其他各项决议。

会上，受市委书记郑建新委托，廖健代表市委对大会的圆满成功表示热烈祝贺，并就做好新时代政协工作提出五点要求：

要坚持党的领导，更加坚定地把握政治方向。全市各级政协组织和广大政协委员要牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，全面学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把中央精神、省委要求、市委部署贯彻落实到政协工作的各个方面，始终与市委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。

要紧扣中心工作，更加主动地服务发展大局。全市各级政协组织和广大政协委员要紧扣高质量发展的根本要求，围绕我市建设千亿级产业集群、承接产业转移、优化营商环境、全面深化改革、打好“三大攻坚战”、加快乡村振兴、创建全国文明城市、维护社会稳定等重点工作，深入调查研究，广泛协商议政，积极建言献策，不断加大民主监督的工作力度，切实推动全市各项重点工作落到实处、见到实效。

要坚持履职为民，更加深入地助推民生改

善。全市各级政协组织和广大政协委员要始终坚持以人民为中心的发展思想，深入基层、深入群众，真心倾听群众呼声，真实反映群众愿望，为党委政府科学决策提供及时有益的参考，协助党委政府办好群众最在乎的事、最牵挂的事、最期盼的事。

要发挥独特优势，更加广泛地凝聚各方力量。全市各级政协组织和广大政协委员要注重加强与各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各族各界人士的沟通交流，努力寻求全社会意愿和要求的最大公约数，画出民心民愿的最大同心圆，为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市汇聚强大力量。

要加强自身建设，更加自觉地提升履职能力。全市各级政协组织和广大政协委员要主动适应新时代、新形势、新任务的要求，持续提高政治把握、调查研究、服务群众、合作共事的能力，进一步提高政协工作科学化水平。

廖健强调，政协工作是党的全局工作的重要内容，政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将进一步加强对政协工作的领导，全力支持政协调整专委会机构设置，使政协能够更好地依照章程独立负责、协调一致地开展工作。各级政府 and 各部门、各单位要主动接受政协民主监督，健全政协意见建议的采纳、督查、办理和反馈机制，真正让政协政治有地位、建言有机会、出力有舞台。

廖炎秋希望各位政协委员切实记住“三个充满”：要充满自豪，为生活在这个新时代、身为衡阳人感到自豪；为市委的正确领导和市“四大家”的精诚团结、衡阳的政通人和感到自豪；为能够相聚在衡阳这个大家庭，为党、为人民、为社会做些有意义、有价值的事情感到自豪。要充满激情，强化履职意识，激发履职动力，忠实履职、奉献衡阳。要充满力量，真心实意地为人民群众办实事、办好事、解难事，为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大的贡献。

## 在政协衡阳市第十二届委员会第三次会议闭幕式上的讲话

廖健

(2019年1月10日)

各位委员、同志们：  
受建新书记委托，下面，我代表中共衡阳市委作个讲话。

政协衡阳市第十二届委员会第三次会议，在全体委员和与会同志的共同努力下，圆满完成了各项议程，即将胜利闭幕。会议期间，各

位委员始终以饱满的政治热情和强烈的责任担当，广泛协商议政，踊跃建言献策，提出了许多有高度、有深度、有温度的真知灼见，彰显了胸怀大局、情系民生的政治情怀，展现了昂扬向上、奋发有为的精神风貌。会议开得简朴务实、隆重热烈、富有成效，是一次团结民

主、求实奋进的大会，是一次统一思想、提神鼓劲的大会。在此，我谨代表市委，对会议的圆满成功表示热烈的祝贺！

刚刚过去的一年，全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的十九大、十九届二中、三中全会精神，认真

落实习近平总书记对湖南工作的重要指示和李克强总理对衡阳争当承接东部产业转移“领头雁”的嘱托，坚持稳中求进工作总基调，突出打好“三大攻坚战”，深入实施振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划，大力推进乡村振兴战略，着力提高民

生保障和社会治理水平，全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设取得了新的进步。

这些工作的开展和成绩的取得，是全市上下共同努力的结果，也凝聚着全市各级政协组织和广大政协委员的智慧和汗水。(下转第二版②)